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Το πρόγραμμα της αυριανής συνάντησης 
Γεραπετρίτη-Αμπντελάτι στην Αθήνα
/ Επικαιρότητα

Την Αθήνα επισκέπτεται αύριο, Τετάρτη 6 Αυγούστου 2025, ο 
Υπουργός Εξωτερικών της Αιγύπτου, Μπαντρ Αμπντελάτι, ο 
οποίος θα έχει συνάντηση με τον Έλληνα ομόλογό του, 
Γιώργο Γεραπετρίτη. 

Σύμφωνα με την ενημέρωση από το Υπουργείο Εξωτερικών η συνάντηση θα 
πραγματοποιηθεί στη 1:00 μ.μ. στην έδρα του Υπουργείου Εξωτερικών. Μετά τις 
διευρυμένες συνομιλίες μεταξύ των αντιπροσωπειών, θα ακολουθήσουν, στις 3:00 
μ.μ., δηλώσεις των δύο Υπουργών προς τον Τύπο.

Υπενθυμίζεται ότι ενόψει της επικείμενης συνάντησης ο Υπουργός Εξωτερικών της 
Ελλάδας, Γιώργος Γεραπετρίτης, είχε την Κυριακή τηλεφωνική επικοινωνία με 
τον ομόλογό του της Αιγύπτου όπου καθόρισαν την ημερήσια διάταξη των 
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συζητήσεων.  Οι συνομιλίες των δύο πλευρών θα περιλαμβάνουν τις περιφερειακές 
εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή, την κατάσταση στη Γάζα και τη Μέση Ανατολή, 
τις εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο, συμπεριλαμβανομένου του ζητήματος με 
τη Λιβύη, καθώς και το ζήτημα της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης Σινά.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση που εκδόθηκε από το υπουργείο Εξωτερικών της 
Αιγύπτου, ο Υπουργός, Μπαντρ Αμπντελάτι, διαβεβαίωσε για άλλη μια φορά τον κ. 
Γεραπετρίτη για τη διαφύλαξη του θρησκευτικού χαρακτήρα της Μονής Σινά, αλλά 
εξέφρασε και τις επιφυλάξεις του σε ό,τι αφορά την καταπάτηση αρχαιολογικών 
χώρων, όπως χαρακτηρίζεται από την αιγυπτιακή κυβέρνηση ο ιστορικός αυτός 
χώρος του Μοναστηριού. «Ο Abdelatty επανέλαβε τη σταθερή δέσμευση της 
Αιγύπτου για την προστασία των θρησκευτικών ιερών χώρων, 
συμπεριλαμβανομένης της Μονής της Αγίας Αικατερίνης και τόνισε τη δέσμευση 
του κράτους για την προστασία και τη διατήρηση του ιερού θρησκευτικού 
καθεστώτος του μοναστηριού, καθώς και για την αποφυγή καταπάτησης των 
συναφών αρχαιολογικών χώρων, δεδομένης της πνευματικής τους αξίας και του 
θρησκευτικού τους κύρους», αναφέρεται στην ανακοίνωση.
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